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アンケート結果 

①利用者それぞれに合わせた支援を行っているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

 

②利用者と積極的にコミュニケーションをとっているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

 

③利用者の努力や成長を伝えることができるか

はい

いいえ

どちらでもない



④身だしなみに気を付けているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

 

⑤報告、連絡、相談ができているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

⑥会議や職務遂行において提案や改善に努めているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

 



⑦活動プログラムの立案を行っているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

 

⑧正しく記録をとり、支援の検証・改善をしているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

 

⑨職員や保護者と協力し、チームワーク作りを推進しているか

はい

いいえ

どちらでもない

 



⑩保護者からの悩みに応じ、助言と支援を行っているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

 

⑪子どもや保護者からの苦情に迅速に対応しているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

 

⑫個人情報に十分注意しているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

 



⑬定期的に避難、救出、その他の訓練に参加しているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

 

⑭資質の向上のための研修に参加しているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

 

⑮虐待を防止するため研修に参加しているか

はい

いいえ

どちらでもない

 

 



【意見】 

4：以前、他事業所の支援員さんに靴（クロックス）を注意されたので、 

身だしなみには気を付けている 

7：質問の意味がよくわからない 

14：参加したいと思いますが、タイミングが合わずです 

  ：11月にオンラインセミナー受講しました 

15：これから研修があるようなので参加予定です 

 

このアンケート結果を真摯に受け止め、より一層の改善に努めて参りたいと思いま

す。 

 

 


